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All Schools and Organisations: Online Questionnaire Responses 

The Performance levels for: outcomes for learners; quality of provision; and leadership and management are effective in 
identifying how well the school’s/organisation’s provision is meeting the needs of learners? 

Strongly Agree - 28.3%; Agree - 41.1%; Neither Agree or Disagree - 11.3%; Disagree - 13.8%; Strongly Disagree - 5.2%; 
Don’t Know - 0.2%. 

The use of an overall effectiveness conclusion works well in providing a clear measure of the quality of education or 
training being provided by a school/organisation? 

Strongly Agree - 26.6%; Agree - 55.9%; Neither Agree or Disagree - 9.6%;  Disagree - 5.2%; Strongly Disagree - 2.7%; 
Don’t Know - 0.0%. 

To what extent do you consider the draft Guiding Principles are appropriate? 

Strongly Agree - 43.6%; Agree - 50.0%; Neither Agree or Disagree - 5.2%;  Disagree - 0.7%; Strongly Disagree - 0.2%; 
Don’t Know - 0.2%. 

To what extent do you agree that the draft Purpose of Inspection is appropriate? 

Strongly Agree - 43.1%; Agree - 50.7%; Neither Agree or Disagree - 4.7%;  Disagree - 0.7%; Strongly Disagree - 0.0%; 
Don’t Know - 0.7%. 


